



## Тринадцать тезисов об экономике

Уважаемые коллеги!

Мы начинаем публикацию традиционного аналитического продукта ЦМАКП – «Тринадцати тезисов об экономике», посвященного тому, какой российская экономика подошла к «санкционному кризису».

Как и в период выхода из «коронавирусного кризиса», мы решили опубликовать «Тринадцать тетрадей» (отметим, разного формата – в соответствии с «масштабом темы»), посвященных отдельным аспектам развития российской экономики в условиях системных экономических санкций.

[Тетрадь 1. Характеристика экономического развития: до и во время «санкционного кризиса»](#)

[Тетрадь 2. Втягивание в кризис: в зеркале макроэкономического прогноза](#)

[Тетрадь 3. Коротко о динамике и механизмах инфляции](#)

Тетрадь 4. Реальный сектор

[Тетрадь 5. Финансирование роста – проблема кредитования](#)

[Тетрадь 6. Конкурентоспособность реального сектора](#)

[Тетрадь 7. Модели присутствия России на экспортных рынках](#)

[Тетрадь 8. Платежный баланс и обменный курс](#)

[Тетрадь 9. Рынок труда и проблема безработицы](#)

[Тетрадь 10. Благосостояние населения](#)

[Тетрадь 11. Потребительское и сберегательное поведение населения](#)

[Тетрадь 12. Бюджетно-налоговая политика: прежние принципы и новые перспективы](#)

[Тетрадь 13. Что дальше? Контуры сценариев прогноза](#)

[Приложение А. Об экономических санкциях против России](#)